'Glitzer, Girls und Glamour' (ISBN-13: 978-3841102126)


Buchbeschreibung der Autorin 1:

Auf 144 – vom Verlag außerordentlich liebevoll und individuell gestalteten – Seiten findet ihr 66 frische, freche und farbenfrohe Upcycling-Projekte, die nicht nur ausschließlich von Mädchen umgesetzt werden dürfen 😉. Ich zeige euch unter anderem viele Ideen die aus Getränkekartons gezaubert werden können, Schmuck und Aufbewahrungsmöglichkeiten, tolle Dinge um euer Zimmer zu dekorieren und richtig gemütlich zu machen sowie vollkommen unerwartete Techniken zum kreativen Gestalten. Aber auch Rezepte für Küche und Bad, Ideen für Geburtstage, Jahreszeiten und Geschenke kommen nicht zu kurz. Also alles mit dabei!



——————

Buchbeschreibung der Autorin 2:

Auch wenn der Titel zunächst nicht danach klingt, handelt es sich bei 'Glitzer, Girls und Glamour' um ein Upcycling-Bastelbuch. Darin sind viele nachhaltige Ideen zu finden. Z.B. wie aus einem Getränkekarton und einer zu klein gewordenen Jeans eine romantische Lichterkette werden kann. 
Generell finden sich darin viele Anregungen, die kostengünstig umgesetzt werden können, die helfen das eigene Zimmer zu verschönern oder auch Ideen für tolle Geschenke zeigen. 

All die vielen Projekte sind bei uns zu Hause entstanden, um die Corona-Zeit wirklich sinnvoll zu verbringen, den Kindern das Thema Nachhaltigkeit zu vermitteln und zu zeigen, dass nicht immer alles weggeworfen werden muss und dass viele Dinge eine zweite Chance verdient haben. Wir wollen zeigen, dass aus vermeintlichem Müll noch richtig schöne Sachen werden können, an denen man viel Freude haben kann, die richtig edel aussehen können - und so für den Glamour sorgen - und einem ein Glitzern in die Augen zaubern. Auch ist es ein toller Gedanke für uns, dass nicht nicht immer Kaufen die Lösung ist, sondern vieles selbst gemacht werden kann; dies wesentlich individueller und nach dem eigenem Geschmack. Uns hat diese Art der Vermittlung von Werten und Standpunkten so gefallen, dass wir sie gerne mit vielen anderen Familien und Kindern teilen wollen. Corona ist leider noch lange nicht vorbei und kreatives Gestalten ist eine super schöne Möglichkeit die viele Zeit zu Hause für sich zu nutzen. 

Es gibt auch einen Blog mit vielen Anregungen und kostenlosen Anleitungen zum Weiterbasteln, zu finden auf www.zobelhase.de



——————

Beschreibung des Buches vom Verlag 1:


All for Girls: Girlanden fürs Zimmer, Badekugeln, Zuckerkristalle, Geschenkideen, Designpapier und und und ... In diesem Buch gibt es stylische Dekoideen, kreative Projekte, Anleitungen für Schmuck und so viel mehr! Es ist das ultimative Buch für Mädchen, die ihrem Leben eine Portion Glitzer verleihen wollen. Mit simplen Anleitungen gelingen die Projekte im Handumdrehen.



——————

Beschreibung des Buches vom Verlag 2:


Girls just wanna have fun! Nach diesem Motto hat die Autorin liebevoll durchdachte Ideen voller Kreativität und Gespür für Girls entwickelt. Dieses Must-Have-Buch bietet Verschönerungsideen für das eigene Zimmer und alles rund um den Schreibtisch. Es gibt außerdem viele Geschenkideen für die beste Freundin, tollen DIY-Schmuck und vieles mehr. Es wartet eine Welt voller Inspiration, Glitzer und Girl-Power!


——————

Autoren-Portrait des Verlags:


Das Selbermachen war schon immer ein wichtiger Bestandteil im Leben von Nicole Hagen. In ihrer Familie findet ein gestalterisches, kreatives und möglichst nachhaltiges Leben statt. Vor allem ihre Kinder und deren Neugier bringen sie immer wieder auf neue Ideen; und das in den unterschiedlichsten Bereichen wie

Nähen, Stempeln, Upcyclen, Malen, Kochen und Backen. Mit ihnen zusammen die Welt zu erleben ist eine unglaubliche Bereicherung fu r alle! Auf ihrem Blog www.zobelhase.de zeigt sie regelmäßig neue, einzigartige Projekte.



——————

Über mich:

Bei mir geht es um Upcycling-Projekte aus Alltags-Gegenständen. Ich benutze viele verschiedene Materialien und diese auch immer wieder auf komplett neue Art und Weise. Den Dingen eine zweite Chance geben und sie wertschätzen lernen lautet mein Motto. Manches Mal gibt es auch einen kleinen Gruß aus der Küche.

